



VISIO 4G



VISIO 4G



Ejemplo personalizado
Custom example
Échantillon sur mesure

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Exterior acero acabado epoxy negro
- Interior en acero acabado epoxy negro
- Diseñados para bebidas y productos envasados
- Estantes de acero plastificado regulables en altura y ángulo, con portaprecios (2 unidades)
- De serie: Luz horizontal, vertical
- Control digital de temperatura y descarches
- Evaporación y condensación ventilada
- Aislamiento de poliuretano inyectado, libre CFCs, densidad 40 Kg/m³
- Evaporación automática del agua de descarche
- Clase climática 3 (25°C 60%HR) régimen M1, temperatura producto -1/5°C UNE EN ISO 23953-2
- Tensión monofásica 230V 50/60 Hz
- Refrigerante ecológico R-290

TECHNICAL DATA

- Exterior in plasticised steel black
- Epoxy finished steel interior black
- Designed for beverages and packaged
- Plastic coated steel shelves adjustable in height and angle, with price holders (2 units)
- Standard: horizontal, vertical and light
- Digital temperature control and defrost
- Ventilated evaporation and condensation
- Insulation: Polyurethane, CFC, density 40 Kg / m³
- Automatic evaporation of defrost water
- Climatic class 3 (25°C 60%HR) regime M1, product temperature -1/5°C UNE EN ISO 23953-2
- Voltage 230V 50/60 Hz
- Refrigerant ecologic R-290

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- Extérieur acier plastifié noir
- Finition intérieur en acier époxy noir
- Design conçu et réalisé pour boissons et produits emballés.
- Étagères plastifiées en acier réglables en hauteur et en angle, avec porte-prix (2 unités)
- Standard: horizontale, lumière verticale
- Contrôle digital de température et du dégivrage.
- L'évaporation et la condensation ventilée
- Isolation en polyuréthane injecté, densité de 40 Kg/m³, faible GWP et aucun effet ODP.
- Evaporation automatique de l'eau de dégivrage
- Classe climatique 3 (25°C 60%HR) régime M1, température produit -1/5°C UNE EN ISO 23953-2
- Tension monophasique 230V 50/60 Hz
- Gaz réfrigérant écologique R-290.

Modelo Modèle	Largo Length Longueur (mm)	Alto Height Hauteur (mm)	Fondo Depth Profondeur (mm)	Potencia frig. Frig. Power Puissance frig. (W)	Consumo Consumption Consommation (W)	Exposición Display Exposition (m ²)	Refrigerante Coolant Réfrigérant
VISIO 4G	480	820	480	369	262	0,45	R-290

230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications without prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.